

## Årsmøteprotokoll for

### Tele-Busk krets

Søndag 12.03.2017 kl 14.00 Fjellhallen, Notodden

#### Tilstede:

Representanter fra: Notodden, Sandsvær, Rjukan og Hokksund

#### Saksliste

1. Godkjenning av innkalling og saksliste
2. Valg av møteleder og to til å signere protokollen
3. Forretningsorden
4. Ord for dagen
5. Årsrapport 2016
6. Regnskap 2016
7. Budsjett 2017
8. Enkel bevertning
9. Innsendte saker
10. Valg 2017
11. Avslutning

**1. Åpning med godkjenning av innkalling og saksliste.**

Saksliste godkjent

**2. Valg av møteleder, sekretær og to til å signere protokollen.**

Møteleder: Per Kristian Eide

Møtesekretær: Anna Bahr

Til å underskrive protokollen: Karoline Sando og Helene Hjallen

**3. Forretningsorden**

Alle representanter er godkjent

Budsjett 2017 flyttes til etter innsendte saker

**4. Ord for dagen.**

V/ Anne Britt Hauge

**5. Årsrapport 2016**

Godkjent

**6. Regnskap 2016**

Kretsstyret innkaller til ekstraordinært årsmøte i god tid før 31. mars 2017  
Grunnet ikke-revidert regnskap

**7. Budsjett 2017**

Kretsstyret instrueres til å øke krets-kontingent til kr 100 fra og med 2018  
Kretsstyret oppfordres til å ta en gjennomgang av budsjettet før det ekstraordinære møtet.

**8. Bevertning og bilder fra prosjekt og Bodø 2017**

**9. Innsendte saker**

a) Økonomisk støtte til 1. Hokksund

Enstemmig vedtatt at 1. Hokksund speidergruppe støttes med 1500 kr til landsleir i Bodø 2017

b) Økonomisk støtte til Moot

Enstemmig vedtatt at de tre roverne som drar til Moot på Island støttes med 2000kr per pers.

c) Dekke transport av utstyr **til landsleir Nord 2017 Bodø for alle gruppene med fellestransport**

Enstemmig vedtatt med 15 000 kr

d) Kurs for ledere

PP tjenesten , styret i kretsen bes om å sette i gang kurs til ledere **med hjelp fra PP tjenesten for å bedre kunnskapen om enkelte barn med adferdsproblematikk**

e) Kretsleir de årene det ikke er landsleir

Enstemmig vedtatt at det blir kretsleir to år etter landsleir

f) Økonomisk støtte til særpreg for roverne

Midler tildeles via budsjett

g) Støtte for å møte andre rovere

Midler tildeles via budsjett

## 10. Valg 2017

**Styret i Tele-Busk krets av Norges speiderforbund består nå av følgende:**

<b>Leder:</b>	Finn Øystein Heisholt
<b>Nestleder:</b>	Aud Elin Lybekk (for to år)
<b>Sekretær:</b>	Anna Bahr
<b>Kasserer:</b>	Berit Falao (for to år)
<b>Styremedlem:</b>	Eivind Toreid (for to år)
<b>Roverkontakt:</b>	Hanne Kristine Lybekk
<b>Studiekontakt:</b>	Knut Erling Hagen
<b>Vara til styret:</b>	1. Bjørn Egil Endrerud 2. Morten Endrerud 3. Karoline Sando 4. Gunhild Heisholt
<b>Revisor:</b>	Jørgen Sando
<b>Valg komité:</b>	Arvid Helgesen, Notodden Berit Melbye, Atrå/Austbygda Jørgen Sando, Rjukan

Søndag 12.03.2017  
Kl. 14.00  
Fjellhallen, Notodden



**Årsmøtet har bestemt at roverkontakten er fullverdig medlem av styret og velges av roverne**

To speidere er tatt opp i dag, Knut Harald Ulland (påtroppende generalsekretær i Norges speiderforbund) og Andrine Apeland (småspeiderleder i 1. Sandsvær)

**Protokollen er lest og godkjent.**

Helene Lunden Hjellen

.....Karoline E. Sandø.....